
Bezprzewodowy Rzutnik / Projektor 
HAVIT PJ217-EU

Instrukcja obsługi



Zawartość opakowania

Projektor 
Pilot zdalnego sterowania 
Kabel zasilający 
Kabel HD 
Instrukcja obsługi projektora 
Karta gwarancyjna 
Kabel HDMI

Opis produktu

1. Wskaźnik zasilania
2. Przycisk zasilania
3. Źródło sygnału wejściowego
4. Przycisk kierunkowy - w górę
5. Przycisk wyboru kierunku - w lewo
6. Przycisk wyboru kierunku - w prawo
7. Przycisk wyboru kierunku - w dół
8. Potwierdź/Odtwórz/Pauza
9. Przycisk menu
10. Przycisk powrotu
11. Przycisk Home
12. Ręczne ustawianie ostrości
13. Przycisk wyciszenia
14. Zwiększenie głośności
15. Zmniejszenie głośności
Uwaga:
Podczas korzystania z pilota należy zacho-
wać ostrożność. Nie należy upuszczać
pilota, wchodzić na niego ani rozlewać na
niego żadnych płynów.

Nie należy umieszczać pilota w pobliżu 
źródeł ciepła, w miejscach narażonych na 
bezpośrednie działanie promieni słonecz-
nych lub w wilgotnych pomieszczeniach



Podłączenie interfejsu projektora



Instrukcja

Podłącz przewód zasilający 
do projektora. 

Naciśnij przycisk zasilania, aby 
włączyć projektor. 

Kabel HD umożliwia podłączenie projektora 
do urządzenia obsługującego port HD. 

Wybierz źródło sygnału 
wejściowego. 

Przytrzymaj, aby szybko ustawić ostrość. 
Naciśnij, aby precyzyjnie ustawić ostrość. 

Naciśnij dwukrotnie przycisk zasila-
nia, aby wyłączyć projektor. 



Wł./Wył.

Wskaźnik statusu w pozycji włączo-
nej/wyłączonej: 
Czuwanie: czerwone światło
Zasilanie włączone: niebieskie światło

FUNKCJA - KIERUNEK PROJEKCJI 

Strona główna > Ustawienia > Odwróć 
Na stronie "Ustawienia" wybierz opcję "Odwróć" i naciśnij przycisk OK, aby dosto-
sować kierunek projekcji.

FUNKCJA ZOOM  

Strona główna>Ustawienia>Zoom 
Funkcja udostępnia 5 opcji 4:3, 16:9, Zoom Out, Zoom In i Reset, które są ustawienia-
mi dla całego ekranu projekcyjnego projektora.

4:3 służy do wyświetlania ekranu projekcyjnego w proporcjach 4:3; 
16:9 służy do wyświetlania wyświetlanego obrazu w formacie 16:9; 
Zoom Out służy do wyświetlania ekranu projekcyjnego w zmniejszonym rozmiarze; 
Zoom In służy do powiększania ekranu projekcyjnego; 
Reset to przywrócenie domyślnych proporcji ekranu projekcyjnego.



POŁĄCZENIE WIFI

Strona główna > Ustawienia > WiFi

1. Przy pierwszym wejściu na stronę WIFI, lewy przełącznik WIFI jest domyślnie 
wyłączony, należy nacisnąć przycisk OK, aby otworzyć wyszukiwanie WIFI. W zakre-
sie łączności projektor automatycznie połączy się z ostatnim wyborem sieci WIFI.
2. Wybierz sieć WIFI, z którą chcesz się połączyć, wprowadź hasło i wybierz "Połącz".
3. Zostanie wyświetlony komunikat o połączeniu WIFI.





PRZEŁĄCZANIE ŹRÓDŁA WEJŚCIOWEGO 

1. W interfejsie głównym ekranu wybierz odpowiednie 
źródło wejściowe. 

(HD, ekran, USB-Movie-Music-Photo-TEXT) 
Uwagi: Ikona USB na głównym interfejsie ekranu zaświeci się automatycznie po 
rozpoznaniu USB, jak pokazano na poniższym rysunku.

 

 
Naciśnij przycisk Home na pilocie zdalnego sterowania i przejdź do interfejsu 
źródła wejściowego.



FUNKCJA - EKRAN BEZPRZEWODOWY 

Strona główna > Bezprzewodowa projekcja ekranu 

Ustawienia bezprzewodowego wyświetlania ekranu na urządzeniach z systemem 
Android w zależności od różnych marek i producentów telefonów komórkowych 
mają duże różnice. Otwórz ustawienia bezprzewodowego wyświetlania ekranu, 
aby wyświetlić listę urządzeń. Należy wybrać stronę bezprzewodowego wyświetla-
nia ekranu projektora w nazwie SSID, jak poniżej. 

Uwaga: Naciśnij przycisk "ok", aby upewnić się, że funkcja obracania lustrzanego 
jest wyłączona. 

 



FUNKCJA - EKRAN PRZEWODOWY 

Strona główna > Przewodowa projekcja ekranu 

Telefon z systemem IOS:
Użyj kabla danych do połączenia telefonu i projektora, aby zrealizować funkcję 
rzutowania przewodowego.

Telefon z systemem Android: 
Należy zeskanować kod QR na stronie przewodowego rzutowania projektora, 
pobrać i zainstalować aplikację EifCast. 

 



Instalacja 

Poniższe wskazówki zapewniają długą żywotność urządzenia. 

Aby zapobiec pożarowi i porażeniu prądem elektrycznym, należy zachować ostroż-
ność.

- Nie należy instalować produktu w miejscach o słabej wentylacji.
- Nie należy instalować produktu w miejscach, które są gorące i wilgotne.
- Nie należy zatykać otworów wentylacyjnych produktu.
- Nie należy instalować produktu w zadymionym i zakurzonym środowisku.
- Nie należy instalować produktu w pobliżu czujnika temperatury lub czujnika 
smogu. Może to spowodować awarię czujnika.
- Nie należy instalować produktu w miejscu, w które bezpośrednio wieje 
ciepły/zimny wiatr z klimatyzacji, ponieważ może to spowodować awarię z powodu 
kondensacji pary wodnej.

Uwaga dotycząca odprowadzania ciepła 

Aby zachować wydajność i niezawodność projektora, należy pozostawić co 
najmniej 30 cm odstępu między projektorem a obiektami znajdującymi się w jego 
pobliżu.



Uwaga dotycząca oczu 

Projektor ma wysoką jasność. Nie należy kierować patrzeć bezpośrednio w niego 
lub nie pozwalać, aby światło projektora świeciło w oczy, aby uniknąć uszkodzenia 
wzroku. 

Specyfikacja

Technologia projekcji: 2,69-calowy wyświetlacz LCD
Natywna rozdzielczość projekcji: 1280*720, obsługuje 1080P
Zasięg projekcji: 1,5-5 metrów (rozmiar ekranu: 45-300 cali)
Średnia jasność ekranu: 7500 lumenów  (180ANSI lumenów)
Współczynnik proporcji: 4:3/16:9
Złącza: Złącze HDMI/ USB/ AV
Głośnik: 4Ω3W
Pobór mocy: 70W
Wymiary produktu: φ203*H83mm
Waga netto: 0,96 kg



Uproszczona deklaracja zgodności

Producent: GUANGZHOU HAVIT TECHNOLOGY COMPANY LIMITED 
Adres: ROOM R. 1305-1308, POLY WORLD TRADE CENTER, PHASE 2, C BUILDING, 
XINGANGDONG ROAND, HAIZHU DISTRICT, GUANGZHOU, CHINY

Produkt: Mysz bezprzewodowa
Model: MS61WB

Wyrób jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/53/UE z 
dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkow-
skich dotyczących udostępniania na rynku urządzeń radiowych i uchylającą dyrek-
tywę 1999/5/WE.

Deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej:

https://files.innpro.pl/Havit

Częstotliwość radiowa: 2400-2483 MHz
Maks. moc częstotliwości radiowej: ≤20 dBm



Ochrona środowiska

Zużyty sprzęt elektroniczny oznakowany zgodnie z dyrektywą Unii Europejskiej, nie może być 
umieszczany łącznie z innymi odpadami komunalnymi. Podlega on selektywnej zbiórce i 
recyklingowi w wyznaczonych punktach. Zapewniając jego prawidłowe usuwanie, zapobiegasz 
potencjalnym, negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego. 
System zbierania zużytego sprzętu zgodny jest z lokalnie obowiązującymi przepisami ochrony 
środowiska dotyczącymi usuwania odpadów. Szczegółowe informacje na ten temat można 
uzyskać w urzędzie miejskim, zakładzie oczyszczania lub sklepie, w którym produkt został 
zakupiony.
Produkt spełnia wymagania dyrektyw tzw. Nowego Podejścia Unii Europejskiej (UE), dotyczą-
cych zagadnień związanych z bezpieczeństwem użytkowania, ochroną zdrowia i ochroną środo-
wiska, określających zagrożenia, które powinny zostać wykryte i wyeliminowane.

Niniejszy dokument jest tłumaczeniem oryginalnej instrukcji obsługi, stworzonej przez produ-
centa.

Szczegółowe informacje o warunkach gwarancji dystrybutora / producenta dostępne na 
stronie internetowej https://serwis.innpro.pl/gwarancja

Produkt należy regularnie konserwować (czyścić) we własnym zakresie lub przez 
wyspecjalizowane punkty serwisowe na koszt i w zakresie użytkownika. W przypadku braku 
informacji o koniecznych akcjach konserwacyjnych cyklicznych lub serwisowych w instrukcji 
obsługi, należy regularnie, minimum raz na tydzień oceniać odmienność stanu fizycznego 
produktu od fizycznie nowego produktu. W przypadku wykrycia lub stwierdzenia jakiejkolwiek 
odmienności należy pilnie podjąć kroki konserwacyjne (czyszczenie) lub serwisowe. Brak 
poprawnej konserwacji (czyszczenia) i reakcji w chwili wykrycia stanu odmienności może 
doprowadzić do trwałego uszkodzenia produktu. Gwarant nie ponosi odpowiedzialności za 
uszkodzenia wynikające z zaniedbania.


